

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 21.10.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Andrei Neculai-Gelu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 67 din 15.10.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 14.10.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3126 din 15.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3127 din 15.10.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 2207 din 23.07.2021 întocmit cu privire la execuția lucrărilor de construcții aferente investiției „Construire Centru Cultural și Amenajare Parc Tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț”, punctul de vedere nr. MDLPA-105512/DPFBL-4461/17.09.2021 al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, precizează că au fost finalizate lucrările de realizare a investiției „Construire Centru Cultural și Amenajare Parc Tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și se impune înregistrarea acesteia în domeniul public al comunei, în vederea întocmirii documentației cadastrale și a înscrierii imobilului în Cartea Funciară.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 39 din 21.10.2021 cu privire la înregistrarea investiției „Construire Centru Cultural și Amenajare Parc Tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț” în domeniul public al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3128 din 15.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3129 din 15.10.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 40 din 21.10.2021 modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului de investiție „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3130 din 15.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3131 din 15.10.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, prezintă indicatorii tehnici de realizare a investiției și apreciază că prin implementarea acestui proiect compartimentul „Administrativ – Gospodăresc” va fi dotat în mod corespunzător cu echipamente de lucru necesare pentru lucrările de îngrijire a domeniului public.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 41 din 21.10.2021 privind aprobarea realizării proiectului de investiție „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3132 din 15.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3133 din 15.10.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget – Finanțe.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 42 din 21.10.2021 privind implementarea proiectului „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I e) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor economici ai proiectului „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț” prin actualizarea valorii contractului de lucrări ca urmare a Ordonanței Guvernului nr. 15/2021”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3135 din 15.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3136 din 15.10.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei de Buget – Finanțe.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 21.10.2021 privind modificarea indicatorilor economici ai proiectului „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț” prin actualizarea valorii contractului de lucrări ca urmare a Ordonanței Guvernului nr. 15/2021.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Neculai-Gelu Andrei, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai-Gelu Andrei

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă